

## 推动全县统战工作高质量发展 李彬何波出席相关会议

本报讯(记者 严皓 田顺利)11月27日,忠县召开县委统一战线工作领导小组2024年第二次会议。县委常委、统战部部长李彬强调,要始终坚持党建引领,切实履行统战工作主体责任,发挥职能优势、加强协同配合,推动全县统战工作高质量发展。县委副书记何波参加。

会议集中学习习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想、党的二十届三中全会精神、习近平总书记在党的民族工作会议上的重要讲话精神,汇报县委统一战线工作领导小组2024年第一次全体会议审议事项落实情况,听取县委、县经济信息委等单位主要负责人所作的履行统战工作主体责任情况汇报。

李彬强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,全面落实党中央决策部署、市委工作要求,确保统一战线始终沿着正确政治方向前进。要完善体制机制,加强自身建设,牢固树立底线思维,严格落实意识形态工作责任制,确保统一战线各项工作落到实处。要坚持“铸牢中华民族共同体意识”为主线,加强协调联动,强化部门协同,不断提升宗教事务治理水平。要建设高素质统战干部队伍,加强统战干部能力锤炼和实践锻炼,不断提升新时代统战工作质效,在新时代新征程新忠县建设中贡献力量。

## 忠县中小学生田径运动会开赛 陶卫东唐代文出席



11月27日,忠县第51届中小学生田径运动会在忠县中学拉开帷幕。来自全县39所中小学校和片区的运动健儿们齐聚赛场,展开力量与速度的激烈角逐。县委常委、副县长陶卫东宣布开幕,县委副书记唐代文致辞。

本次运动会由县教委和县体育局主办,为期2天,共48支队伍参赛。大赛设有长跑、短跑、跳高、跳远、三级跳远、铅球、4×100米接力等运动项目。

记者 李铁 摄

## 推进“十百工程”

### 拓宽农民增收渠道 扎实推动乡村全面振兴 唐代文带队视察

本报讯(记者 刘超)11月27日,县政协副主席唐代文带领政协委员第四视察分团集中视察农业社会化服务体系建设和乡村旅游发展情况。她强调,要加快推进农业社会化服务体系建设和乡村旅游发展,进一步促进乡村旅游产业发展,拓宽农民增收致富渠道,扎实推动乡村全面振兴。

唐代文一行先后来到三峡柑橘忠县鲜果集散处理基地、李家院子等地,通过实地查看、听取介绍、现场交流等形式,详细了解我县农业社会化服务体系建设情况和乡村旅游发展情况。

唐代文强调,要提高社会化服务组织在农业生产主体中的知晓度,培育更多农业社会化服务组织,推动服务领域不断拓宽,夯实联农带农机制,为全县农业现代化增动力、添活力。要因地制宜,保护好、利用好、发展好乡村自然优势资源,保留好原生态乡村特色风貌,完善配套基础设施建设,加大宣传力度,推动乡村旅游产业不断壮大,促进农民增收、农业增效,推动乡村全面振兴。

## 忠县举办讲座弘扬优秀企业家精神 何波出席

本报讯(记者 周小军)11月28日,忠县举办“弘扬优秀企业家精神,推动民营经济高质量发展”专题讲座。政协副主席何波出席。

专题讲座中,重庆市九龙坡区委党史研究室二级调研员、重庆社会主义学院客座教授罗高利以《爱国企业家卢作孚的中国梦》为题,结合卢作孚先生的生平经历、在抗日战争期间为国家作出的突出贡献以及他对中国现代化建设的深远影响,用丰富的史料和照片讲述了这位爱国企业家的革命救国梦、教育救国梦、实业救国梦、科学救国梦和乡建救国梦,倡导广大民营企业家人卢作孚先生为榜样,为经济社会发展贡献力量。

## 县人大常委会调研任命干部履职情况

(上接第一版)审计政策、审计知识,有效增强被审计单位自觉接受审计监督、推进审计整改的政治意识。要加强总结、举一反三,积极为县委、县政府提出更多具有顶层设计参考价值的建设性意见,有效规避屡审屡犯情况发生。要加强内部统筹、外部横向沟通,切实以对上对下、对内对外两个结合,补齐短板,依法依规推动全县审计工作提质增效。

## 多部门印发意见 进一步加强农民工服务保障

人民日报北京11月26日电(记者 邱超奕)人力资源社会保障部、国家发展改革委、教育部等部门日前联合印发《关于进一步加强农民工服务保障工作的意见》,进一步促进农民工高质量充分就业,推动农民工市民化高质量发展。

意见明确稳定和扩大农民工就业,坚持外出就业与就地就近就业并重,多

措并举拓宽农民工就业渠道。优化场地、金融、税收等政策,支持农民工返乡创业。聚焦农民工求职意愿和技能培训需求,发挥行业企业、院校、公共实训基地等作用,加强农民工技能提升。健全就业帮扶长效机制,稳定脱贫人口就业。

意见强调维护农民工劳动保障权益,督促企业遵守劳动合同、劳务派遣、

新就业形态劳动者权益保护等有关制度,规范企业用工管理。完善根治欠薪长效机制,加强农民工工资争议速裁庭、农民工法律援助“绿色通道”等建设,依法保障农民工劳动报酬等权益。推动农民工参加养老、医疗、失业、工伤等社会保险,维护其社保权益。

意见提出促进进城农民工均等享有城镇基本公共服务,进一步放开放宽

城镇落户限制,推动有意愿的进城农民工在城镇落户,并保障进城落户农民工合法土地权益。开展新市民培训,加强随迁子女教育保障、住房保障,促进农民工就地就近享有基本公共服务,将符合条件的农业转移人口纳入社会救助范围,加强农民工关心关爱等,促进农民工融入城市,提升农民工市民化质量。

## 110千伏香山变电站增容改造工程建成投用



11月25日,县供电公司110千伏香山变电站1号主变增容改造工程圆满完成并顺利投运。

110千伏香山变电站位于忠县城区,建于2017年,是忠县核心城区的重要电源点。随着忠县经济社会发展,城区用电负荷增长加快,现有建设规模已无法满足用电需求。

今年5月,国网忠县供电公司组建施工团队对该变电站实施增容改造工程,建设内容包括“一键顺控”改造、主变、GIS设备的安装调试以及与现有电网的停电衔接等。施工队伍通过反复核对施工方案,克服了施工难度大、风险高等难题,在确保原有供电网络正常运行的同时,进行设备安装与调试,最终顺利完成了项目建设,增强了电网的供电可靠性和抗风险能力。

记者 李铁 通讯员 吴希 谢沁宏 摄影报道



## 社区运动会让居民“嗨”起来



11月28日,拔山镇蓝湖社区举办社区运动会,丰富居民精神文化生活。

本次运动会设置了2分钟团队跳绳、踢毽子、50米跑团队接力赛、拔河等比赛项目,还设置了广场舞和太极拳两个特色项目,共吸引300余名群众参加。

记者 吴建华 通讯员 刘雪霏 摄影报道

## 通瑞公司主题党日活动传承红色基因

本报讯(记者 伯华)近期,重庆市通瑞农业发展有限公司党支部组织党员、干部通过集中学习和现场学习等方式开展主题党日活动,传承红色基因,践行初心使命。

全体党员集中学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,重

庆市第六届委员会第六次全体会议决议和县委十五届七次全会精神等。

在现场学习中,党员们怀着崇敬的心情,先后参观了歌乐山革命烈士陵园、白公馆、渣滓洞集中营、红岩革命纪念馆等地,通过重温入党誓词,认真聆听讲解员对每位革命烈士的事迹介绍,观看实物、图片和文字说明,党员们真切地感受到革命先烈们

为党和人民事业大义凛然、前仆后继、不畏牺牲的革命精神。老一辈无产阶级革命志士坚定的理想信念、崇高的思想境界和浩然的革命正气让广大党员接受了一次心灵的洗礼。

参观结束后,全体党员纷纷表示,将更加坚定理想信念,弘扬“红岩精神”,在以后的工作中充分发挥共产党员的先锋模范作用,做一名讲政治、有信念、讲规矩、有纪律、讲道德、有品行、讲奉献、有作为的合格党员。



## 这群“心理医生”,治疗效果好

专班开“处方”,代表心结了

(上接第一版)这口气,咽不下。“官司牵扯到我老婆的一个姐夫,为这事,我们夫妻感情破裂。”

“看来这件事,对你的影响的确很大。我很理解你!人嘛,谁活的不是一口气?11年前,你把所有家当都投资到忠县办企业,如今,却为了这个企业把家搞没了、身体搞垮了。任谁,都想不过气啊!”“你不能再在这个事上耗了,要早点了了了这个心结。”

专班组边听边给杜玉见做起了疏导:“当我们一条路走不通的时候,就要想法换条路走。曾经的损失无法追回,我们要回到办企业的初衷,看长远、看大事、看未来……”

交流中,专班组表示,代表的事就是人的事,人大一定会想方设法帮他解决掉困扰多年的“烦心事”。

“县经济信息委要及时对接供电公司,做好用电扩容,并协助企业对县内的大型物业、医院、学校、酒店,打开企业本土销路,帮助企业把遭受的损失找回来。”

“县人大常委会办公室要牵头做好企业疑难问题化解的跟踪督导。”

专题会上,专班组逐一给相关部门单位“派单”,要求拿出具体举措、详实方案,切实帮助企业解决好官司、用电、消防、市场拓展等问题,助力企业轻装上阵。

“条条大路通北京。杜代表要转变思路、转移重心,让痛苦成为经验,一切成为过往。”

“人生就是这样,你想的是好事,就会有好事的到来。希望杜代表重拾信心、重树目标,发扬企业技术优势,早日将企业做大做强。”

聚焦杜玉见个人困扰、企业难题、发展愿景,专班组人员与杜玉见进行了深入交流。

“你负责企业发展,我们负责解决疑难问题。”会议结束时,大家纷纷表态。

11月12日,专班组再次来到庆之都,便有了本文开头与杜玉见相见的一幕。

“在县经济信息委的大力协调支持下,供电公司决定给我们增加一台变压器,大约月底就可到位。”“月初的‘轻治会’,我们公司新研发的高端金刚防撞板贴膜墙受到国内多地客商关注,与多家养老机构达成长期合作意向,现场签订产品订单4600平方米。”

行走在车间,杜玉见不断地给专班组报喜。此时,初冬的暖阳正透过车间的窗户照在杜玉见的肩头,映衬着他意气风发的脸庞……